Szamitogépes haldzatok (2011/12-11)
3. hézi feladat

2012. méarcius 1.

Beadasi hatarids:2012. marcius 6., Kedd 17:45
Beadés modja: Ad-es lapon, kézzel frott formaban:

Hamming-tavolsag
Tegyiik fel, hogy adott S kédkényv: S = { 10110010, 00000101, 10110111, 01011001, 11010101
}.

1. Adja meg S Hamming tdvolsdgat (d(S5))!

2. Adja meg S kéd-ratajat (Rg) és kéd-tdvolsdgat (dg)!

3. Mit tud mondani S hibafelismer6 és javité képességérodl! Igazolja az allitasat!

Atviteli hibak

Egy fels6bb réteg csomagjit az adatkapcsolati réteg 5 darab keretre bontja. Minden keret 65% eséllyel
érkezik meg a mdsik oldalra hibamentesen (pl. ilyen lehet egy zajos WiFi kornyezet). Tegyiik fel, hogy
az adatkapcsolati réteg nem tartalmaz hibakezelést, azaz ha az 5 darab keret egyike megsériil, akkor a

fels6bb rétegnek a teljes csomagot jra kell kiildenie. Adja meg, hogy varhatéan hényszor kell a fels6bb
rétegnek ujrakiildeni a csomagot ahhoz, hogy az hibamentesen megérkezzen a mésik oldalra!



